
T19_S02 

＞，＜は， 

開いたほうに 

ある数が大き 

いね。 

1 

数の大きさが同じときは，「＝」を使うよ。 

５８０     ５８０ 

１０＋２０    ３０ 

＝ 

＝ 

３４８は，２９５
より大きいよ。 

１８８は，５１４
より小さいね。 

数の大きさを表す，＞，＜を書こう。 

３４８     ２９５ 

１８８     ５１４ 

３４８     ２９５ 

１８８     ５１４ 

＞ 

＜ 

たし算やひき算の式も，
「＝」を使うね。 

「１０＋２０」と「３０」の大きさが同じということね。 



T19_S02 

例題      にあてはまる ＞ か ＜か＝ の印を書きましょう。 

３４００       ２５００ ３４００       ２５００ ＞ 

問題      にあてはまる ＞ か ＜か＝ の印を書きましょう。 

① ② ３０００     ５０００ ８０００     ７０００ 

③ ④ １９８０     ２０１５ ８０９５     ７９８６ 

⑤ ⑥ ４５６０     ３８７２  ９８７     １００１ 

⑦ ⑧ ２５６０     ５２３０ ６０１０     ５９８０ 

⑨ ⑩ ２７９８     ２７９８ ６９７６     ７７９６ 

⑪ ⑫ ５５６０     ５１９０ ３３２３     ２３３４ 

⑬ ⑭ ９８７２     ８９７６ １９９９     ２００１ 
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１８９０       １８９０ １８９０       １８９０ ＝ 



0 1000 2000 3000 6000 4000 7000 5000 8000 9000 

0 1000 2000 3000 6000 4000 7000 5000 8000 9000 

0 1000 2000 3000 4000 5000 

5000 6000 7000 8000 9000 4000 

0 1000 2000 3000 4000 5000 

5000 6000 7000 8000 9000 4000 

例題      にあてはまる数を書きましょう。 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

T19_S02 

② 

③ 

④ 

⑤ 

この数直線の１めもりの大きさは          です。 ① 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 

⑦ 

⑧ 

⑨ 

⑩ 

T19_S02 

⑪ 

2300 2400 

8000 8100 

5200 5300 

6050 6150 

4350 4450 

5700 5800 5750 

2350 

8050 

6100 

4400 

下の数直線の１めもりの大きさは          です。 ⑥ 
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2800 2900 2850 

8800 8900 

4200 4300 4250 

7600 7700 

0 1000 2000 3000 4000 5000 

T19_S02 

① 

② 

③ 

④ 

問題  次の数を表す         に          を書きましょう。 

３７００ 

７６５０ 

４２３５ 

８８３７ 

問題  次の数を表す         に          を書きましょう。 

２８３０ 

8850 
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5000 6000 7000 8000 9000 4000 

0 1000 2000 3000 6000 4000 7000 5000 8000 9000 

0 1000 2000 3000 6000 4000 7000 5000 8000 9000 

0 1000 2000 3000 4000 5000 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

T19_S02 

① ３６００より３０００大きい数は 

② ４７００より４００大きい数は 

③ ６５００より６００大きい数は 

④ ２８００より３０大きい数は 

⑤ ７６００より７０大きい数は 

例題      にあてはまる数を書きましょう。 

     わからないときは，数直線を見て考えましょう。 

５４００より１０００大きい数は 

2800 2900 

7600 7700 
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5000 6000 7000 8000 9000 4000 

0 1000 2000 3000 6000 4000 7000 5000 8000 9000 

0 1000 2000 3000 4000 5000 

0 1000 2000 3000 6000 10000 4000 7000 5000 8000 9000 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

T19_S02 

① ６２００より４０００小さい数は 

② ２３００より５００小さい数は 

③ ７１００より４００小さい数は 

④ ３２００より３０小さい数は 

⑤ ６８００より７０小さい数は 

例題      にあてはまる数を書きましょう。 

     わからないときは，数直線を見て考えましょう。 

５３００より１０００小さい数は 

3100 3200 

6700 6800 
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0 1000 2000 3000 6000 4000 7000 5000 8000 9000 

5000 6000 7000 8000 9000 4000 

0 1000 2000 3000 4000 5000 

0 1000 2000 3000 6000 10000 4000 7000 5000 8000 9000 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

T19_S02 

① ６５００は３５００より            大きい 

② ２３００は１８００より            大きい 

③ ７２００は６４００より            大きい 

④ ７０００は６９８０より            大きい 

⑤ ４６５０は４６２０より            大きい 

例題      にあてはまる数を書きましょう。 

     わからないときは，数直線を見て考えましょう。 

５０００は４０００より            大きい 
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6900 7000 

4600 4700 



0 1000 2000 3000 6000 4000 7000 5000 8000 9000 

5000 6000 7000 8000 9000 4000 

0 1000 2000 3000 4000 5000 

0 1000 2000 3000 6000 10000 4000 7000 5000 8000 9000 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

T19_S02 

① ３５００は８５００より            小さい 

② ２８００は３５００より            小さい 

③ ５２００は６１００より            小さい 

④ ８９１０は８９８０より            小さい 

⑤ ３７２０は３７５０より            小さい 

例題      にあてはまる数を書きましょう。 

     わからないときは，数直線を見て考えましょう。 

２０００は６０００より            小さい 

8900 9000 

3700 3800 
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例題      にあてはまる数を書きましょう。 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

T19_S02 

⑤ 

① 

③ 

①  100 を２３個集めた数は           です。 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

② 

④ 

 100 を３８個集めた数は           です。 

 100 を６２個集めた数は           です。 

 100 を７７個集めた数は           です。 

 100 を５１個集めた数は           です。 

 100 を４９個集めた数は           です。 

 100 を８０個集めた数は           です。 

 100 を６３個集めた数は           です。 

 100 を９９個集めた数は           です。 
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１０００ を２個と １００ を１個と １０ を３個と １ を５個合わせた数は         

 

            です。 

例題      にあてはまる数を書きましょう。 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

T19_S02 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

１０００ を５個と １００ を７個と １０ を３個と １ を４個合わせた数は         

 

            です。 

１０００ を３個と １００ を１個と １０ を５個と １ を０個合わせた数は         

 

            です。 

１０００ を２個と １００ を２個と １０ を７個と １ を１個合わせた数は         

 

            です。 

１０００ を７個と １００ を０個と １０ を６個と １ を３個合わせた数は         

 

            です。 

１０００ を８個と １００ を０個と １０ を０個と １ を２個合わせた数は         

 

            です。 
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例題      にあてはまる数を書きましょう。 

T19_S02 

100  を       個集めた数は１８００です。 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

① 

② 

③ 

④ 

⑥ 

⑧ 

100  を          個集めた数は２６００です。 

100  を          個集めた数は４１００です。 

100  を          個集めた数は７５００です。 

100  を          個集めた数は６６００です。 

100  を          個集めた数は８０００です。 

100  を          個集めた数は３９００です。 

100  を          個集めた数は８２００です。 

100  を          個集めた数は９９００です。 

⑤ 

⑦ 
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例題      にあてはまる数を書きましょう。 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

T19_S02 

１０００ を    個と １００ を    個と １０ を    個と 

 

１ を    個を合わせた数は３６５４です。 

① 

② 

④ 

１０００ を    個と １００ を    個と １０ を    個と 

 

１ を    個を合わせた数は２８５１です。 

１０００ を    個と １００ を    個と １０ を    個と 

 

１ を    個を合わせた数は８６４７です。 

１０００ を    個と １００ を    個と １０ を    個と 

 

１ を    個を合わせた数は３５７９です。 

１０００ を    個と １００ を    個と １０ を    個と 

 

１ を    個を合わせた数は７１９３です。 

③ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

１０００ を    個と １００ を    個と １０ を    個と 

 

１ を    個を合わせた数は２１２８です。 

１０００ を    個と １００ を    個と １０ を    個と 

 

１ を    個を合わせた数は６５０７です。 

１０００ を    個と １００ を    個と １０ を    個と 

 

１ を    個を合わせた数は２０５０です。 

１０００ を    個と １００ を    個と １０ を    個と 

 

１ を    個を合わせた数は３００６です。 

１０００ を    個と １００ を    個と １０ を    個と 

 

１ を    個を合わせた数は４６８０です。 

⑧ 
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